



Кооперативу быть?	стр. 1-2
Удачный дебют в единой команде	стр. 2-3
ТВ Программа.	
Вниманию предпринимателей	стр. 3
Поздравление. Реклама	стр. 4

АКТУАЛЬНО

Кооперативу быть?

Сегодня в Самарской области особенно актуальна и значима тема развития кооперативного движения.

Еще в 20-х годах прошлого столетия Александр Васильевич Чаянов, российский и советский экономист, социолог, социальный антрополог, основатель междисциплинарного крестьяноведения, отмечал: «Основная идея сельскохозяйственной кооперации в высшей степени проста. Если мы внимательно всмотримся в состав крестьянского хозяйства, довольно сложного по своему устройству, то мы легко сможем убедиться в том, что для целого ряда отраслей его крупная форма дает сразу непосредственно большую выгоду. При этом почти всегда оказывается возможным весьма легко, не нарушая работы остальных частей хозяйства и не разрушая трудового семейного хозяйства, выделить отдельные работы и соединить их сообща с соседями в одно большое дело».

Сегодня в нашей стране сельскохозяйственный потребительский кооператив - это группа сельхозтоваропроизводителей (организаций АПК, КФХ, ЛПХ), объединенных для совместных закупок, продаж, общего владения дорогостоящей техникой. Каждый из членов такого кооператива независим и самодостаточен в том

смысле, что сам владеет средствами производства (включая землю), используя их, производит сельскохозяйственную продукцию и распоряжается вы-

молока в автоцистерны и доставку его до танка-охлаждителя для более качественного и быстрого охлаждения с целью максимально лучшего сохранения качества продукта до момента глубокой переработки, - кто из наших животноводов может позволить себе такое? В одиночку мало кто

продукцию переработчику и получает за это деньги, а на взносы пайщиков содержит бухгалтера, водителя и других работников по потребности.

Кроме того, еще одним преимуществом кооператива является грантовая и субсидиарная поддержка государством,



На снимке: участники совещания в сельхозуправлении обсуждают вопрос о создании кооператива.

ручкой от ее реализации.

Главная цель создания сельскохозяйственного потребительского кооператива заключается в повышении благосостояния его членов за счет эффекта масштаба. То есть выполнение одной или нескольких функций для членов кооператива более выгодно, чем если бы они работали по одному.

Материально-техническая база предприятий АПК и КФХ требует модернизации согласно современным веяниям технологического прогресса и возможностям нового оборудования. К примеру, возьмем сбор

приобретает современное дорогостоящее оборудование. Являясь же членом кооператива, фермер может пользоваться техникой, приобретенной кооперативом. Это даст возможность улучшить качество сдаваемой продукции, вследствие чего закупочная стоимость может повыситься. Благодаря организации оперативного сбора молока и его охлаждения, очевидно, будут минимизированы его потери по количеству и качеству. Да и сбыть продукцию по выгодной цене легче большими партиями. Ведь кооператив напрямую реализует

выражающаяся в возмещении части затрат, от 20 до 50 процентов, на оборудование, автотранспорт и прочие нужды кооператива.

Что касается налогообложения сельскохозяйственных потребительских кооперативов, то оно строится на общих основаниях с особенностями, присущими налогообложению некоммерческих организаций. И главная особенность здесь состоит в том, что все поступления, относимые к целевым, налогами не облагаются.

(Окончание на стр. 2)

НАВСТРЕЧУ ПОСЕВНОЙ

В поле - готовы

Быстро пролетели зимние месяцы, и вновь у сельхозпредприятий впереди «горячий» весенний полевой сезон. «Горячий» не потому, что на улице с каждым днем становится все теплее, а из-за предстоящих работ, которые нужно выполнить добросовестно и в срок. Недаром гласит поговорка, что весенний день год кормит.

За осенне-зимний период в ООО «Союз» подработали весь полевой материал, отремонтировали технику, которая будет задействована в период полевой кампании, а также на линейку готовности был поставлен прицепной инвентарь.

На прошлой неделе в

хозяйстве был проведен государственный технический осмотр техники, который прошел на высоком уровне.

«Техника у нас в нормальном рабочем состоянии, но есть и совсем старенькая, которую по мере возможности мы обновляем. По окончании уборочных

работ мы приобрели КамАЗ, два трактора «Кировец-744», бороновальную 22-метровую сцепку, что, конечно же, скажется на оптимизации расходов и сокращении сроков работ в полевой сезон, - говорит генеральный директор предприятия А.В. Щербинин. - Семена у нас свои, только гибрид подсолнечника на 10 миллионов рублей приобрели.

В настоящее время занимаемся вопросом закупки ГСМ. Для этого заключили договор с компанией «Роснефть».

Замечу, что благодаря урожаю прошлого года и хорошей цене на выращенную сельскохозяйственную продукцию, предстоящий полевой сезон мы планируем провести без кредитов».

Успешно решен в хозяйстве и кадровый вопрос. Здесь давно уже избавились от лентяев и прогульчиков, и сегодня в ООО «Союз» трудятся костяк добросовестных и трудолюбивых сельчан.

«Ждем милости от погоды, - сказал в заключение нашей встречи Андрей Викторович. - Надеюсь, все пройдет благополучно и этот год будет таким же удачным, как и предшествующий».

И. АНАТОЛЬЕВА.

Новости

Заседание Совета

13 апреля состоялось расширенное заседание общественного Совета при администрации муниципального района Пестравский, на котором присутствовали члены общественного Совета, представители общественности, руководители районных организаций и учреждений.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы, связанные с современными подходами к предоставлению мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, заслушан доклад о работе администрации по осуществлению государственных полномочий по опеке и попечительству, по профилактике социального сиротства, социализации, защите имущественных и жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, представлен отчет о деятельности учреждений культуры по вопросам патриотического и нравственного воспитания молодежи.

Сайт депутата

Разработан и запущен сайт Евгения Александровича Серпера, депутата Государственной Думы РФ. Информационный портал <http://easerper.ru> станет площадкой для освещения его депутатской деятельности. Здесь можно узнать об участии народного избранника в работе пленарных заседаний и Комитетов Госдумы, а также о мероприятиях, проводимых в нижней палате российского парламента. Отдельный раздел посвящен законотворческой деятельности.

На сайте будет освещаться деятельность депутата в рамках «региональных недель», в материалах можно ознакомиться с подробностями встреч с избирателями, с результатами работы с обращениями граждан и информацией по работе общественных приемных депутата. В нашем районе такая приемная работает по вторникам с 9.00 до 13.00, по адресу: ул. 50 лет Октября, д. 40, тел: 89170121798.

Кроме того, посетители сайта могут узнать биографические данные Е.А. Серпера, а в галерее посмотреть видеоархив и фотоматериалы.

Забронируйте путёвку

21, 22 и 24 апреля в 9.00 часов утра на социальном портале <http://suprema63.ru> стартует бронирование льготных путевок в летние и санаторные лагеря Самарской области.

Для того, чтобы воспользоваться сервисом, нужно заблаговременно зарегистрироваться на портале «Госуслуги» (www.gosuslugi.ru). Это можно сделать, обратившись в МФЦ села Пестровка с предъявлением паспорта и СНИЛС.

Узнать порядок регистрации и условия бронирования можно, обратившись в центр социальной помощи семье и детям лично или по телефону: 8(84674) 22259, либо в разделе «Организация отдыха и оздоровления детей» на социальном портале или в разделе «Отдых и оздоровление детей Самарской области» на сайте регионального министерства социально-демографической и семейной политики.

Увлекательная экскурсия

В рамках предпрофильной подготовки по инициативе школы и при помощи центра занятости населения для учащихся 9 классов Пестравской школы была организована профориентационная поездка в ОАО «Сельхозтехника».

В ходе экскурсии специалисты центра занятости населения рассказали школьникам о видах господдержки молодых специалистов сельскохозяйственной отрасли. Генеральный директор предприятия А.Н. Бритиков провел ребят по территории «Сельхозтехники», где они с интересом осмотрели огромный парк техники и прицепного инвентаря.

Трибуна специалиста

Мусор жечь нельзя



О. МАХОВ, инспектор отдела надзорной деятельности по муниципальным районам Пестравский и Красноармейский.

На улице устанавливается теплая сухая погода, граждане начинают убирать свои приусадебные участки и, как правило, сжигать мусор и траву. Хочется напомнить, что в соответствии с п. 77 Правил противопожарного режима в Российской Федерации не допускается сжигание отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой

травы на расстоянии менее 50 метров от объектов, зданий и сооружений. Также сообщаем, что в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 29.03.2017 года № 197 с 15 апреля был введен особый противопожарный режим, при действии которого полностью запрещаются разведение открытого огня и сжигание мусора. Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы муниципальных районов Пестравский и Красноармейский ежедневно будут проводить рейды по выявлению нарушений требований пожарной безопасности, связанных с разведением открытого огня при уборке территорий. Лица, допустившие нарушения будут привлекаться к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

(Окончание. Начало на стр. 1)

Сегодня у сельхозтоваропроизводителей, решивших скооперироваться, есть уникальная возможность получить квалифицированную помощь в открытии кооператива, а также подробную информацию о деятельности кооперативов всех видов, их отличиях и преимуществах, выгодах, правах и обязанностях членов кооператива, о мерах господдержки и многом другом. Такую помощь можно получить в центре развития коопе-

Кооперативу быть?

рации Самарского ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов «Средняя Волга» (Ревсоюз). Все консультации для крестьянских фермерских и личных подсобных хозяйств, других сельхозтоваропроизводителей по вопросам создания сельскохозяйственного потребительского кооператива оказываются бесплатно. Информацию также можно получить в районном уп-

равлении сельского хозяйства.

В Пестравском районе ряд руководителей животноводческих хозяйств пришли к мнению о целесообразности создания потребкооператива молочных животных, и у них есть желание его открыть. На одном из совещаний, проходивших недавно в управлении сельского хозяйства района, группа фермеров обсудила цели будущего коопе-

ратива, стратегию и тактику, а главные животноводы ответили себе на вопрос, зачем им это нужно, и каждый увидел для себя пользу. Если у них все получится, развитие кооператива будет означать не только повышение благосостояния его членов, но и развитие той территории, на которой он хозяйствует, то есть Пестравского района.

Е. ТОЛСТОВА.

СЕЛАМ РАЙОНА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК

Наведём чистоту!

Весеннее солнышко растопило снег, обнажив не только землю, но и груды мусора.

Многие жители сел, вооружившись граблями, метлами и лопатами, вышли на уборку своих придомовых территорий. Но, к сожалению, не для всех они послужили добрым примером.

Еще много мусора во дворах многоквартирных домов, обнажился строительный хлам возле частных подворий, портят

внешний вид сел и навозные кучи, остатки грубых кормов возле домов, где содержится личное подсобное хозяйство. Понятно, что весна только начала нас радовать теплыми деньками, но уже пора всем дружно выходить на уборку дворов и придомовых территорий.

Главам сельских поселений необходимо провести разъяснительную работу с жителями сел, также обратить особое внимание на бесхозные уча-

стки и нежилые дома. В целях пожарной безопасности нужно убрать всю сухую сорную растительность с таких участков.

Вызывают озабоченность свалки сельских поселений и прилегающие к ним территории. Здесь также много вопросов, которые требуют своевременного решения.

Особо хотелось бы обратиться к руководителям организаций и предприятий. В настоящее время необходимо мобилизо-

вать свои коллективы на уборку не только производственных территорий, но и закрепленных участков. На прошедшей неделе некоторые коллективы уже выходили на уборку и благодаря этому заметно уменьшилось количество мусора на отдельных территориях.

Только благодаря общим стараниям, села станут чище и красивее. Ведь по внешнему облику любого населенного пункта судят о его жителях.

А пока по этому показателю нам до передовых позиций еще далеко. Так давайте дружно наведем чистоту и порядок!

И. ЩЕНЁВА.

В Высокинской школе прошла Неделя экологии, которая была открыта линейкой, где ведущая сельской библиотекой Н.М. Губанова рассказала собравшимся о создавшейся в окружающей среде ситуации: «Необходимо донести до каждого жителя нашей планеты мысль о

чудеса нам дарит наша природа.

Нужно быть внимательными и тогда услышим веселое журчание ручейка, пение птиц, перезвон дождевых капелек, дуновение ветра.

В рамках Недели экологии в школе было проведено много интересных и полезных мероп-

лесу». Н.М. Губанова также подготовила выставку литературы о животных, о птицах и провела беседу по теме «Земля - планета людей». В заключение мероприятия ребята посмотрели презентацию «Земля - это наша душа», подготовленную учеником 7 класса

В МИРЕ ШАХМАТ

Удачный дебют

Шахматы в нашем районе среди детей еще только находят своих поклонников. И это радует. Надо с детства развивать не только руки и ноги, но и голову. Ведь шахматы - это творчество мысли, воспитание находчивости, усидчивости, смекалки.

сто какое-то издевательство!»

А на доске происходило следующее: вместо того, чтобы объявить мат в пару ходов, Коля начал методично уничтожать все фигуры против-

НАМ ПИШУТ

«Земля-это наша душа»

том, что, только берегая природу, человечество сохранит саму жизнь на земле».

С тревогой говорили учащиеся о проблемах, связанных с нашим отношением к природе. Известно, что сейчас наша родная страна, наша великая Россия, задыхается от промышленных выбросов, люди страдают от болезней, от загрязненных воды, воздуха и почвы. Начинает казаться, что вокруг уже не природа, а просто окружающая среда.

В тоже время школьники отметили, что нас всюду ожидают чудеса большие и маленькие, забавные и не очень. И эти

рятий. Ребята побывали на экскурсии в Пестравском Доме детского творчества, где посетили выставку поделок и рисунков.

Для учащихся 1-4 классов в сельской библиотеке была организована литературная гостиная, Н.М. Губанова подготовила увлекательную викторину и выставку книг.

В 7 классе прошел турнир «Знатоки экологии». А для ребят 8 класса был подготовлен конкурс «Поляна загадок, чудесница природа». На мероприятии были прочитаны стихи о природе, проведена викторина «Что мы знаем о зверях, о птицах и цветах», ребята с интересом разгадывали кроссворд «В

С. Бальзаниковым.

Мы часто слышим слова «природа-мать», и это не просто поэтический эпитет, а емкое и точное определение естественного материального мира планеты. В этом высокинские школьники еще раз убедились на Неделе экологии. Природа была и продолжает оставаться кормилицей человека, источником его существования, вдохновения. И нам не должно быть безразлично, что мы оставим следующим поколениям.

О. ГУБАНОВА, учитель обществознания, Ю. АРТЁМОВА, Д. ШИХМАТОВА, члены объединения «Школьный музей».

Сегодня в райцентре занятия по шахматам идут в ДЮСШ, в детском садике «Колосок», в социально-реабилитационном центре. Благодаря вниманию к этому виду спорта директора Пестравской школы Л.А. Казачковой, есть весь необходимый инвентарь для проведения полноценных занятий в этих спортгруппах. Есть уже и спортивные достижения.

Так, в дни весенних каникул команда юных шахматистов ДЮСШ приняла участие в межрайонном турнире, где против нее играли три школы Большеглушицкого района.

В нашу команду вошли Влад Гарин (5 кл.) (на фото справа), третьеклассницы Лиза Гречкина и Катя Еськина, первоклассник Коля Коренченко. А противостояли им старшеклассники, причем, у наших девочек не было соперниц и они играли против ребят.



Первым панику в ряды соперников внес Коля Коренченко. Он уже в начале партии умудрился залезть ферзем в тыл противника и заблокировать там короля. Но так как из всех возможных фигурных матов Коля лучше всего усвоил мат королем и ферзем - дальше начиналось то, как мрачно обосновал один из тренеров соперников, глядя на происходящее: «Игра этого белобрысого пацана про-

ника вплоть до последней пешки. Причем, взятие каждой фигуры он сопровождал непосредственными эмоциями и вскриками типа: «А у меня еще есть план!», и закатывался коротким переливчатым смехом.

И все же согласно его незабываемому генеральному плану заключительная картина на поле шахматной битвы выглядела так: очумелый от всего происходящего на доске и окруженный со



ТЕЛЕПРОГРАММА с 19 по 23 апреля

СРЕДА, 19 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ

13.00, 16.00, 2.20 Новости 0+
13.15 Наедине со всеми 16+
14.20, 16.15 Время покажет 16+
17.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Давай поженимся! 16+
19.00 Первая студия 16+
21.00 Пусть говорят 16+
22.00 Время 0+
22.35 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+
0.40 Вечерний Ургант 16+
1.15 Т/с «САЛАМ МАСКВА» 18+

1 РОССИЯ

12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+
12.55 Т/с «СКЛИФОСОВС-

КИЙ» 12+
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
18.40 Прямой эфир 16+
19.50 60 минут 12+
22.00 Т/с «АННА КАРЕНИНА» 12+
0.00 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
2.30 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 12+
4.25 Т/с «ДАР» 12+

НТВ

13.00 Суд присяжных 16+
14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
14.25, 19.35 Обзор. ЧП 12+
15.00 Место встречи 16+
17.30, 20.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
22.30 Т/с «ТРАССА СМЕРТИ» 16+
0.30 Итоги дня 16+
1.00 Т/с «ШЕФ» 16+

ЧЕТВЕРГ, 20 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00 Новости 0+
10.20 Контрольная закупка 12+
10.50 Жить здорово! 12+
11.55 Модный приговор 12+
13.15 Наедине со всеми 16+
14.20, 16.15 Время покажет 16+
17.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Давай поженимся! 16+
19.00 Первая студия 16+
21.00 Пусть говорят 16+
22.00 Время 0+
22.35 Т/с «ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ» 16+
0.40 Вечерний Ургант 16+
1.15 Т/с «САЛАМ МАСКВА» 18+
3.20 Триллер «МАРТА, МАРСИ МЭЙ, МАРЛЕН» 16+

1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 0+

10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+
10.55 О самом главном 12+
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+
12.55 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
18.40 Прямой эфир 16+
19.50 60 минут 12+
22.00 Т/с «АННА КАРЕНИНА» 12+
0.00 Поединок 12+
2.00 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 12+
3.55 Т/с «ДАР» 12+

НТВ

6.00, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
8.00 Деловое утро НТВ 12+

10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.00 Суд присяжных 16+
14.25, 19.30 Обзор. ЧП 12+

ПЯТНИЦА, 21 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00 Новости 0+
10.20 Контрольная закупка 12+
10.50 Жить здорово! 12+
11.55 Модный приговор 12+
13.15 Наедине со всеми 16+
14.20, 16.15 Время покажет 16+
17.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Жди меня 16+
19.45 Человек и закон 16+
20.50 Поле чудес 16+
22.00 Время 0+
22.30 Голос. Дети 12+
0.45 Вечерний Ургант 16+
1.30 Городские пижоны 16+
2.35 Х/ф «ЛИЦО СО ШРАМОМ» 16+

1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 12+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+
10.55 О самом главном 12+
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+
12.55 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
18.40 Прямой эфир 16+
19.50 60 минут 12+
22.00 Т/с «АННА КАРЕНИНА» 12+
0.00 Поединок 12+
2.00 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 12+
3.55 Т/с «ДАР» 12+

СУББОТА, 22 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ

7.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+
7.10 Х/ф «ТРЕМБИТА» 12+
9.00 Играй, гармонь любимая! 12+
9.50 Смешарики 0+
10.00 Умницы и умники 12+
10.45 Слово пастыря 12+
11.15 К 100-летию Георгия Вицина. «Чей туфля?» 16+
12.20 Смак 12+
13.15 Идеальный ремонт 12+

15.00 Место встречи 16+
17.30, 20.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
22.30 Т/с «ТРАССА СМЕРТИ» 16+
0.30 Итоги дня 16+
1.00 Т/с «ШЕФ» 16+

1 ПЕРВЫЙ

15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
18.40 Прямой эфир 16+
19.50 60 минут 12+
22.00 Юморина 12+
0.20 Х/ф «ПРОСТАЯ ДЕВЧОНКА» 12+
2.35 Х/ф «АЛЬПИНИСТ» 16+
4.35 Т/с «ДАР» 12+

НТВ

6.00, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
8.00 Деловое утро НТВ 12+
10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+
13.00 Суд присяжных 16+
14.25 Обзор. ЧП 16+
15.00 Место встречи 16+
17.30, 20.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.30 ЧП. Расследование 16+
22.30 Т/с «ТРАССА СМЕРТИ» 16+
0.30 Мировая закулиса. Повелители погоды 16+

1 РОССИЯ

6.15 Х/ф «ЧОКНУТАЯ» 12+

8.10 Живые истории 12+
9.00, 12.20 Вести-Самара 0+
9.20 Россия. Местное время 12+
10.20 Сто к одному 12+
11.10 Пятеро на одного 12+
12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+
12.40 Юмор! Юмор! Юмор! 16+
15.20 Х/ф «ПОРТРЕТ ЖЕНЩИНЫ В КРАСНОМ» 12+
17.20 Золото нации 12+
19.00 Субботний вечер 12+
22.00 Т/с «ОГОНЬ, ВОДА И РЖАВЫЕ ТРУБЫ» 12+
2.20 Х/ф «НЕВЕСТА МОЕГО ЖЕНИХА» 12+
4.05 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2» 12+

НТВ

6.30 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» 16+
8.25 Смотр 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 АПРЕЛЯ

1 ПЕРВЫЙ

7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+
7.10 Х/ф «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ» 12+
9.05 Смешарики 0+
9.25 Часовой 12+
9.55 Здоровье 16+
11.15 Непутевые заметки 12+
11.35 Пока все дома 12+
12.25 Фазенда 12+
13.15 Х/ф «СТРЯПУХА» 12+
14.40 Теория заговора 16+
15.50 Приключенческий фильм «МУМИЯ» 12+
18.10 Праздничное шоу «30 лет балету «Тодес» 12+
20.30 Лучше всех! 12+
22.00 Время 12+

1 РОССИЯ

6.00 Т/с «НЕ ПАРА» 12+
8.00 Мульт-утро 0+
8.30 Сам себе режиссер 12+
9.20 Смехопанорама 16+
9.50 Утренняя почта 12+
10.30 Сто к одному 12+
11.20 Вести-Самара 0+

9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Сегодня 0+
9.20 Устами младенца 0+
10.00 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
10.25 Умный дом 0+
11.20 Главная дорога 16+
12.00 Еда живая и мертвая 12+
13.00 Квартирный вопрос 0+
14.05 Двойные стандарты. Тут вам не там! 16+
15.05 Битва шефов 12+
16.05 Своя игра 0+
17.20 Однажды... 16+
18.00 Секрет на миллион 16+
20.00 Центральное телевидение 16+
21.00 Ты супер! 16+
23.30 Ты не поверишь! 16+
0.35 Международная пирамида 16+

12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+
12.20 Смеяться разрешается 12+
14.10 Семейный альбом 12+
15.20 Х/ф «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА АННЫ» 12+
19.00 Танцуют все! 12+
23.00 Воскресный вечер 12+

НТВ

6.00, 2.50 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» 16+
8.00 Центральное телевидение 16+
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+
9.20 Лотерея «Счастливые утро» 0+
10.25 Едим дома 0+
11.20 Первая передача 16+
12.05 Чудо техники 12+
13.00 Дачный ответ 0+
14.05 Наш ПотребНадзор 16+
15.10 Поедем, поедим! 0+
16.05 Своя игра 0+
17.20 Следствие вели... 16+
19.00 Новые русские сенсации 16+
20.00 Итоги недели 12+
21.10 Звезды сошлись 16+
23.00 Х/ф «ИГРА С ОГНЕМ» 16+

В единой команде

всех сторон чужими фигурами вражеский король, забившись в угол, покорно ждал, когда с другого конца поля к нему величаво проследует Колин король и лично с переутомившимся от ожидания ферзем торжественно объявит ему мат. И так из партии в партию.

Так как Коля Коренченко играл за третьей доской, ему на этом участке шахматного сражения равных не было и он достойно занял третье призовое место в турнире.

Не менее оживленно происходили события за доской, где играла Катя Еськина. Она каждый раз успешно доводила позицию до такой абсурдной остроты, что какой ее фигурой не двинь вперед, у соперника будет мат. И вот этот выбор переодически вводил Катю в такой ступор, что без глубокого соболезнования смотреть на нее было нельзя. Когда я подходил к ее столику, навстречу медленно поднимались ее огромные, подернутые со стакан слезой глаза и под расходящиеся в сторону руки она сдавленно шептала: «Я не знаю, что делать!» Подсказывать нельзя.

Зависала пауза один из заключительной сцены комедии «Ревизор». Напротив - застывшие в безграничной тоске глаза и разведенные на всю ширину стола руки. Минуты полные безысходности каплют одна за другой под мой отчаянный шепот: «Да ходи же хоть куда!» И она ходит - просто передвигает своего короля с одной клетки на другую. Махнув от досады рукой, ужоу в другой конец игрового зала, чтобы вдруг услышать в спину звонкий Катин голосок: «Я выиграла».

Рядом с Катей играет Лиза Гречкина. Маленькая, хрупкая, с небольшими очками на курносеньком носу. Напротив нее - старшекласник, косая сажень в плечах. Когда они перед игрой пожимали руки друг другу, Лиза носом упиралась ему в нижнюю пуговицу на рубашке. Сидит соперник, вальяжно откинувшись на стуле, заранее предвкушая победу. Он еще не знает, какая жесткая игровая хватка у этой теще-душной на вид девчонки. Ход за ходом она пробирает брешь в его позиции, вводит в нее одну тяжелую фигуру за другой и вот уже спесь схо-

дит с его лица. Он сидит, тянет время, ему неловко признать, что партия им уже проиграна.

В этом турнире Катя с Лизой выиграли по две из трех своих партий, но этого, к сожалению, не хватило им, чтобы занять призовое место.

А за первой доской играл лидер нашей команды Влад Гарин. Он, как и его тренер, любитель острых ощущений. В начале партии Влад жертвует или «зевает» при атаке фигуру, обычно ферзя. Отходишь от него разочарованным, и тем больше удивление, когда, вернувшись, видишь, что он не только отыграл фигуру, но и ведет дело к мату. Результат - 1 место в турнире.

Вот такие они, разные по характеру, по стилю игры наши юные шахматисты. Но главное - они уже команда. В прошлом году они покорили своей игрой Хворостянский район. Теперь их уважают в Большеглушицком. Сейчас весь настрой на шахматистов из Красноармейского района, товарищеская встреча с которыми пройдет в ближайшее время.

Ю.ПАВЛОВ.

СООБЩАЕТ ГИБДД

В соответствии с требованиями статьи 20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа в срок, предусмотрено наложение адми-

Злостные неплательщики

нистративного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток.

За 1 квартал текущего года сотрудники ГИБДД района составили 90 протоколов об административных правонарушениях, постановлениями мирового суда вынесены административные наказания в виде штрафов 44 гражданам.

В настоящее время в

отношении 6 жителей района, имеющих более 10 неоплаченных штрафов или задолженность более 10 тысяч рублей, проведена проверка, по

результатам которой будет принято решение об ограничении права пользования транспортным средством либо будет установлено временное ограничение на выезд из Российской Федерации.

Также хочется сказать о том, что с 1 января 2016 года предусмотрено возможность оплаты половины суммы неоплаченного штрафа, но не позднее 20 дней со дня вынесения постановления. Заметим, что такая возможность распространяется не на все пра-

вонарушения.

В настоящий момент информационная база о водителях транспортных средств, привлеченных к административной от-

ветственности за нарушение ПДД, позволяет провести проверку на наличие неоплаченных штрафов в любом подразделении ГАИ или на посту ДПС. Поэтому в целях избежания привлечения к административной ответственности рекомендуем оплачивать административные штрафы в указанные законом сроки.

В. ФИЛИМОНОВ,
старший инспектор
по ИАЗ ОГИБДД
района.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Администрация муниципального района Пестравский доводит информацию для субъектов малого и среднего предпринимательства о необходимости внесения ими сведений в реестр СМСП (https://rmsp.nalog.ru) о виде производимой продукции, программах партнерства, а также о контрактах (договорах) для участия в закупках у государственных и муниципальных поставщиков.

Сведения предоставляются субъектами малого и среднего предпринимательства в форме электронных документов, подписанных усиленной ква-

лифицированной электронной подписью, с использованием официального сайта ФНС России в сети «Интернет».

Внесение сведений в указанный реестр позволит предпринимателям выйти на новый уровень финансовых взаимодействий и расширить географию бизнеса.

Информация, внесенная в реестр, доступна широкому кругу заказчиков. Расширенный поиск, ссылка на который размещена на главной странице сайта реестра, позволяет найти субъект малого и среднего предпринимательства, который занимается

определенным видом деятельности и производит необходимый заказчик определенным видом продукции.

По вопросам регистрации в реестре СМСП следует обращаться в ГКУ «ИКАСО»: г. Самара, ул. Ерошевского, 3а, оф. 429. Тел.: (846)3344700, тел. «горячей линии»: 89279004066.

Получить консультации по интересующим вопросам можно в отделе экономического развития администрации муниципального района Пестравский, по адресу: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, 84, каб. 13, тел.: 8(84674)21844.

В соответствии с подпунктом «а» п. 3 части 3 ст. 9 Закона Самарской области «О земле» администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предоставлении в собствен-

ности бесплатно земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, пер. Комиссарский, 57А, площадью 1500 кв. м., с кадастровым номером 63:28:0804028:197, с видом разре-

шенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства молодой семье: гр. Фирсову Дмитрию Сергеевичу и гр. Фирсову Екатерине Сергеевне. Справки по телефону: 8(84674)21271.

Поздравляем!

Дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку **Ивана Степановича КАТУНИНА** поздравляем с 90-летием!
*Живи, родной наш, долго-долго
 И не считай свои года.
 Пусть радость, счастье и здоровье
 Тебе сопутствуют всегда!*
Дети, внуки, правнуки и праправнуки.

20 апреля в с. Пестравке около КБО с 8.00 до 15.00 будет организована продажа местных районированных саженцев куйбышевской опытной станции: **плодовых** (яблони, груши, слива, вишня, черешня, абрикосы, алыча) и **ягодных** (черная, белая, красная смородина); **саженцев малины, винограда; саженцев роз** - 10 сортов.
Консультация местного агронома-садовода.

«ПЕСТРАВСКИЕ ПЧЕЛКИ» ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ по генеральной уборке домов и офисов, косметическому ремонту помещений, наведению порядка на приусадебных участках.
Т.: 89372153589.

Государственное автономное образовательное учреждение Самарской области «Квалификационный центр жилищно-коммунального хозяйства и энергетике»
10 мая 2017 г. в 10-00 в районном Доме культуры будет проводить **обучение по охране труда и пожарно-техническому минимуму**
 За справками обращаться по **тел.: 2-22-51**, к главному специалисту по охране труда администрации района – Юрию Борисовичу Баусову; по **тел.: 89376455488**, к главному специалисту ГАОУ СО КЦ ЖКХиЭ Наталье Геннадьевне Канаевой.

График работы консультативного центра по реализации проекта «Россия важен каждый ребёнок» местного отделения партии «Единая Россия»

Дата проведения консультации	Время проведения консультации	Место проведения консультации	ФИО, должность, место работы осуществляющего прием
19 апреля			Филимонова В.И., главный специалист отдела опеки попечительства и демографии м.р. Пестравский, тел. 2-16-71.
26 апреля	9-11	ул. 50 лет Октября, д. 40. Тел.: 2-11-35	Бондарева Н.В., социальный педагог ГКУ СО Центр соц. помощи семье и детям Юго-западного округа по м.р. Пестравский, тел. 2-22-59.

ДОМА, БАНИ

а также:

- беседки, перголы;
- лестницы, скамейки,
- двери и другие столярные изделия;
- фундаменты на винтовых сваях



Реклама 10-7

**20 апреля в ДК села Марьевка
 21 апреля в РДК села Пестравка с 9.00 до 17.00**
состоится весенняя распродажа товаров: обуви, ветровок, брюк, ночных сорочек, юбок, халатов, футболок, блузок, полотенца, пледов, одеял, постельного белья, портьер и многого другого.
Цены ниже, чем на КОНФИСКАТ.
Производство Россия, Белоруссия, г. Бишкек.

Реклама 1-1

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
 Пшеница, ячмень, овес, просо, сорго, кукуруза, отруби, дробленка. Доставка платная. Т.: 89371874916.4-3
 Котельное оборудование импортного и отечественного производства. Монтаж и расчет системы отопления и водоснабжения. Запчасти, ремонт. Заключение договоров на ВДГО. Т.: 89277210206. 5-4
 Пчелопакеты «Карпатка». Т.: 89608321114. 5-4
 Пчелопакеты. Т.: 89272653331. 8-7
 Пчелопакеты. Т.: 89297079123. 8-7
 Пчелопакеты 4-х рамочные и пчеломатки из Закарпатья, привоз 10 мая. Т.: 89276065083. 3-3
 Мясо свинины частями. Т.: 89276570559. 10-2
 Семенной картофель: «Уладар» - ранний; «Карлингфорд» - среднеранний; «Айл оф джура» - среднеранний. Т.: 89084134333. 2-2

УСЛУГИ
 Принимаем заказы на пчелопакеты из Краснодарского края. Цена 4100 руб. Возможен обмен на мед 50/50. Т.: 89277151115. 1-1
 Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 10-10
 Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-18
 Закупаю мясо: свинины, говядины, хряков; лом черных и цветных металлов. Демонтаж, самовывоз. Т.: 89372008668. 7-2
 Закупаем мясо коров, телок, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 41-3
 Закупаем КРС. ДОРОГО. Т.: 89371711401. 9-6
 Прокол ушей пистолетом. Т.: 89371700548. 3-2

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене.
Т.: 8-927-755-48-83. 100-89

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-23

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89639167161.25-13

Опытная бригада выполнит работы по кровле, фасадам, постройки каркасного тира; поможет в расчете стройматериалов. Т.: 89379969215. 2-1

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
8-906-344-58-94

ОКНА. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ДВЕРИ. ЖАЛЮЗИ.
Т.: 89272988860.

Весенние скидки!
Такси «Архипелаг», проезд по селу - 60 руб.

Закупаю мясо: быков, телок, коров, вынужденный забой. Дорого. Т.: 89270039587.

ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»
 Денежные займы (наличными).
 Адрес: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, 79 (магазин «Цыпочка»).
 Т.: 89272650222.
 Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г.

В продуктовый магазин срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ
 Работа по графику.
 З/п: 17 000 руб. в месяц.
Тел.: 89277307911.

УСЛУГИ: погрузчика, АГП-18, манипулятора, крана, экскаватора УДС-114 (золотая ручка), самосвала, эвакуатора, длинномера (13,6 м), катка. Песок, щебень, кирпич, блоки, грунт, ЖБИ, асфальтовые работы. Качество услуг гарантируем! «Строй-Дом» 777. Т.: 89272978068.

ИП Чернов А.Н. Липоматериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, керамзитоблок, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
с. Пестравка Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84

Гаражи металлические (пеналы), новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 26000 руб. Т.: 89063969864.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ
 Дом, село Падовка. Т.: 89276554696. 4-4
 Дом со всеми удобствами в Марьевке; гараж металлический на санях 3,5х6. Т.: 89170149031. 4-1
 Дом в центре Пестравки, пер. Чапаевский, 35. Т.: 89270024946. 4-2
 Дом, 100 м², в центре Пестравки, гараж, баня, надвор. постройки. Цена 2,5 млн руб. Т.: 89276007808.7-5
 Дом в с. Пестравке. Т.: 89372125735. 10-4
 Дом в с. Пестравке, ул. 50 лет Октября, д. 35. Т.: 89874447058. 5-1
 2-ком. кв., 44 м², в с. Мосты. Т.: 89608215007. 10-2
 2-ком. квартира, ул. Заводская. Т.: 89063403434.5-4
 2-ком. кв., ул. Заводская, 8а. Т.: 89376559522. 5-5
 3-ком. кв., ул. Крайнюковская, 73. Т.: 89277565908.8-7
 4-ком. квартира в с. Мосты. Т.: 89608234466. 10-3

ТРАНСПОРТ
 МТЗ-80; КРН; ПТС-2,5 т.; грабли - 4 м; а/м Нива Шевроле, 2007 г.в. + газ. оборудование. Т.: 89376421283. 3-2
 А/м Газель длинная, 2006 г.в. Т.: 89276567841. 3-1
 А/м ВАЗ 2107, 2005 г.в. Т.: 89276857526. 3-2
 А/м Chevrolet Niva, 1.7 МКПП, куплена в 2016 году, пробег 14620 км, чёрного цвета. Автомобиль 100% не битый, не крашенный, вложений не требует, сигнализация с автозапуском, фаркоп, музыка Pioneer (USB, BT, AUX), тонировка задних стекол, комплектация с кондиционером, салон ухоженный. Ходовая в идеальном состоянии. Один владелец. Цена 560000 руб. Т.: 89270008909, Александр. 2-2
 А/м Лада-Калина, универсал, 2012 г. в. Т.: 89063408665. 2-1

ЖИВОТНЫЕ
 Телочка. Т.: 89272035197. 3-1
 Телята. Т.: 89376662416. 10-8
 Поросята. Т.: 89022955826. 1-1
 Поросята 3 мес.; телочка 2 мес. Т.: 89272960616.3-3
 Кролики. Т.: 89277151048, 89608339958. 2-1

ПРОЧЕЕ
 Земельный участок, 10 сот. Т.: 89377908515. 4-2
 Зем. уч., 10,5 сот., фундамент. Т.: 89370705250.10-3
 Участок в с. Пестравке, пер. Пестравский, д. 30. Т.: 89874381415. 5-1
Платье для выпускного вечера. Т.: 89277154050. 10-2
 Недорого: кондиционер, морозильная камера. Т.: 89277310950. 3-1

РАБОТА
 Требуется менеджер-водитель (мужчина, возраст 25-45 лет) по реализации полуфабрикатов. Оплата договорная. Т.: 89371004124. 6-2
 Требуется: шиномонтажник; мойщик; автослесарь. Т.: 89270084780. 4-2
Требуется водитель на а/м КамАЗ. Т.: 89371812050. 3-3
 ООО «Самарстрой Холдинг» карьер Падовка требуются: диспетчер, машинист автомобильного крана, водители с категорией «С». Т.: 89371893357.3-1

РАЗНОЕ
 Куплю свиное сало от 4 см и выше. Т.: 89270145457. 4-1
 Куплю коров, быков, телок на племя. Т.: 89198078750. 8-8
 Куплю аккумуляторы от 700 руб. и выше; компрессоры от холодильников, б/у; новые АКБ от 2500 руб. Т.: 89608124138. 10-2
 Сдается 2-ком. квартира. Т.: 89277287638. 3-1

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

18.04.2017 г. Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **И.о. главного редактора** О.В. Рихтер
 Выходит по средам и пятницам. Цена свободная **Тираж 3017** Заказ **Электронная почта: step@pestravsky.ru**
 Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00



Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы